
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE SKÁKÁNÍ 15. 7. – 17. 7. 2011 Ptýrov (Mnichovo Hradiště) 
 

Kdo získá medaile v parkurovém vrcholu roku?  
 

Ptýrov – Nejočekávanější akce parkurové sezony klepe na dveře. Již v neděli se postaví na stupně vítězů jezdci  
a jezdkyně, kteří nejúspěšněji absolvují třídenní klání na kolbišti luxusního areálu PCT Ptýrov u Mnichova Hradiště.  

 

Čtyři noví (?) republikoví mistři 
V tříkolových soutěžích se představí senioři, ženy a mladí jezdci (16-21 let), ve dvoukolové čtyřčlenná družstva.  
Obhajovat seniorské zlato z loňska určitě nepřijede polský závodník Lukasz Koza (Stáj Mustang). Jednak ukončil angažmá  
v ČR a jednak již letos pravidla neumožňují, aby se mistrem stal jiný než český občan. Velkou šanci tak má jistě  
z loňska druhá, Češka Zuzana Zelinková. Ta pro změnu v posledních letech sídlí na Slovensku, ale jak to už u špičkových  
jezdců chodí, účastní se závodů po celé Evropě. Již poněkolikáté startuje mezi muži v seniorské soutěži a je jim  
rovnocennou partnerkou. Konkurence však bude silná, takže se dá očekávat velice zajímavý boj.  
Stejně napínavá situace bude i v další kategorii, kde se čeká obhajoba mladé jezdkyně Petry Skřivanové. Ta však již  
nemá k dispozici vloni vítěznou klisnu a navíc do této kategorie letos postoupili vloni velmi kvalitní junioři, účastníci 
mistrovství Evropy. Mezi ženami bude obhajovat Petra Charvátová s Vigorou a v družstvech Západočeši. 
 
Pestrá zábava pro diváky  
I když se do Ptýrova sjede rekordní počet přes 100 jezdců a 180 koní, pořadatelé z Farmy Ptýrov se musí připravit  
hlavně na příliv diváků. A právě na jejich pohodlí a zábavu se opravdu nezapomnělo – čeká je velice příjemné zázemí 
s bohatým doprovodným programem, jako je svezení kočárem, ukázky netradičních jezdeckých disciplín,  
adrenalinové aktivity, seskok parašutistů, přelety historických letadel, hudební a taneční vystoupení, pro děti  
atrakce a soutěže. Hlavní cenou divácké soutěže je LCD televizor.  
 
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Všechny výsledky mistrovství ČR najdete na http://www.mcr-ptyrov.cz/index.php?m1=2 
Kontakt: Pavlína Bůžková, info@farmaptyrov.cz 
e-mail: info@farmaptyrov.cz 
www.mcr-ptyrov.cz 

  

Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
On-line reportáž z akce najdete na www.jezdectvi.cz 
 
K tiskové zprávě je přiložena k volnému použití fotografie Tomáše Holcbechera. 
Popisek: Opět po dvou letech se na kolbišti Ptýrov (Mnichovo Hradiště) bude bojovat o mistrovské medaile.  

 

 

 


